



国乒入驻奥运村 公寓设施实在差 网友心疼运动员

距离里约奥运会开幕还有一周的时间，中国乒乓球代表队结束了在圣保罗训练营的集训，于昨天凌晨正式入驻奥运村。目前来看，国乒队员们的状态都不错，只是奥运村里的条件实在有些艰苦。

北京时间昨天上午，刘诗雯发了一条微博，她写道：“在圣保罗训练营送别小伙伴们，今天正式进村了！”并公开了乒乓球女队的合影，队员和教练员们神采奕奕，想必集训的效果很让人满意。

随后，中国乒乓球队入驻了里约热内卢的运动员公寓，与先前的兴奋相比，运动员公寓的内部设施令人大跌眼镜。

央视乒乓球专项记者在微博中写道：“中国乒乓球队今天顺利进入奥运村。不过，一进入房间后，队员们顿时有些失望了。”

从现场拍摄的照片来看，房间内部的卫生间像是被洗劫过一样，马桶盖与马桶分了家，地上到处是遗留的工业垃圾，看上去杂乱不堪。对于比赛压力颇大的中国乒乓球队而言，这样的住宿条件显然不能让人满意。在此之前，有报道称澳大利亚代表团因奥运村条件太差而拒绝入住，如今看来这样的选择也算是合情合理。

不过运动员餐厅的晚餐看上去倒是符合大家的胃口，路途颠簸也让队员们胃口大开。

在品尝了奥运村的第一顿晚餐后，队员们在奥运村进行了游览，还近距离体验了各种设施，兴致挺高。

心系乒乓球队的网友们十分担心糟糕的住宿条件会不会给运动健儿们带来负面影响，他们纷纷留言，“昨天央视直播的奥运村好像不是这样子吧？专挑好房间直播吗？这怎么住人啊……”“这卫生间……很巴西啊”“能不能不让他们住在这里？澳大利亚都住酒店，咱们也在附近找一个好点的酒店吧，这样真心没法住，赶紧换一个吧，运动员们不能受罪”。

本报综合报道



▲刘诗雯抵达奥运村后，微博晒证件。

◀运动员公寓内部。



巴赫：开幕前总会出现这样那样问题

据新华社电 国际奥委会主席巴赫昨天也抵达里约，并参观了奥运村。

在巴赫抵达里约前几天，澳大利亚代表团在奥运村所住楼房遇到了马桶阻塞、水管漏水、电线裸露和楼梯间没灯等问题。澳大利亚代表团临时决定让运动员先搬到酒店暂住。此外，许多其他代表团也反映奥运村住宿楼存在问题。里约奥组委随后组成应急小组，及时解决各种问题。澳大利亚代表团已于27日住进奥运村。

巴赫在接受媒体采访时说：“奥运开幕前的这最后几天，总会出现这样那样的问题，我们在里约也遇到了这些问题。但如果你看到巴西人处理问题的决心，大家会相信，他们可以在24小时或者48小时内解决余下的问题。”

巴赫还说：“奥运会如同催化剂一般给里约带来了很大变化。这些变化在世界其他地方可能需要几代人去完成，而因为有奥运会的存在，里约只用了(申奥成功后的)7年时间。”

在奥运筹备进入冲刺阶段之际，巴西在近几年来遭遇政局动荡和经济低迷，巴赫坦言现阶段对于巴西来说这是一个困难时期，但对于里约在如此困难条件下取得的成绩，国际奥委会表示敬佩。

奥运主火炬在主体体育场，这似乎已经成为夏季奥运会的不成文规定。然而里约与众不同，这次的主火炬将不“驻扎”在体育场内，而是在市中心附近的港口区。

据里约奥组委新闻发言人安德拉达透露，里约奥运会主火炬将在8月5日的开幕式现

场——马拉卡纳体育场点燃，当晚会停留在该体育场内，但之后将被移到里约市中心附近的港口区。

巴赫当天在里约市长帕埃斯和奥组委主席努兹曼的陪同下来到港口区的火炬前。不过该火炬还被幕布环绕，其造型如何，目前还是秘密。

俄奥运代表队启程前往里约 目前约270名俄运动员获准参赛

据新华社电 俄罗斯奥运代表队昨天从莫斯科谢列梅捷耶沃机场出发，前往巴西里约热内卢。一些俄体育界、政界人士和体育迷们到场送行。

随这支代表队出发的工作人员对媒体说，这次出发的有排球、手球、拳击、乒乓球、花样游泳和武术选手约70名。俄体操代表队已先几日到达到里约。另外一些项目的参赛运动员正在南美集训，还有一些选手将在其参加的比赛开始前再飞往里约。

俄奥委会主席茹科夫介绍说，截至28日，国际各单项体育运动联合会总共批准约270名俄运动员参加里约奥运会比赛，另有一些单项联合会的审批还未结束。大约100名俄运动员在等待这些单项联合会的裁

决，其中包括赛艇、皮划艇、自行车、高尔夫和举重等项目的选手。茹科夫认为，俄举重项目面临的困境最为严重，最终可能只有3人能够参赛。

之前，俄罗斯总统普京在克里姆林宫接见了即将前往巴西里约热内卢参加奥运比赛的100多名俄罗斯运动员。

普京表示，俄罗斯选手将去里约捍卫俄罗斯的体育荣誉，但遗憾的是还有很多俄运动员不能同去参赛。他说，目前俄方所面临的不利局面已超出合法范畴和健全的理智，一些有针对性的动向就是冲着俄运动员来的，那些行径包含了声名狼藉的“双重标准”、所谓的“集体责任”和有罪推断，这与体育精神、公平和正当权益的

标准是水火不容的。

普京对国际奥委会做出不全面禁止俄罗斯参加里约奥运会的决断表示赞赏。他说，尽管国际奥委会受到公开的压力，但该组织把决定俄运动员能否参赛的权力交给了各国际体育单项联合会，避免了奥林匹克运动陷入分裂。

对于已获准参赛的本国运动员，普京希望他们在全世界面前展示自己，告诉世人“我们可以诚实、公开地赢得胜利”。

对于俄运动员兴奋剂事件，普京表示，俄有关机构会去探究真相。“我们不但会让那些在兴奋剂问题上犯有严重过错的运动员承担责任，而且将建成与兴奋剂斗争的有效体系。”普京说。

●●● 简讯

爱菊艺校艺术体操队又获佳绩

浙江省少儿艺术体操锦标赛近日在嘉兴举行，宁波市爱菊艺术学校艺术体操队7名小运动员参赛，并获得了丙组个人团体赛的冠军，其中小将袁子涵表现最为出色，共获得了4金1银。

爱菊艺术学校于2007年成为宁波市首个艺术体操基地，近年来在全国、省、市级比赛中都获得过好成绩。此次参加省锦标赛的选手都是2015年才开始训练的新人，年龄最大的8岁，最小的只有5岁。

通讯员 方晓文

省青少年足球锦标赛 男子甲组宁波队第二

2016浙江省青少年男子(甲组)足球锦标赛昨天在嘉兴市体育中心落幕，宁波队在决赛中0:2不敌杭州队，最终名列第二。“宁波队去年在男子甲组仅获得第9名，今年赛前也不被看好。不过孩子们心气很高，表现也相当不错，和上届成绩相比，宁波队可以说是触底反弹。”教练吕世春说，“这些孩子输掉决赛后哭了，因为他们离实现夺冠的梦想只差一步。我们有这个信心，明年再来！”

记者 戴斌

体彩开奖公告

大乐透第16087期:03 16 17 23 25 07 09
6+1第16087期:3 5 7 8 0 8 6
20选5第16203期:07 10 13 16 19
排列5第16203期:0 4 4 8 1

(以公证开奖结果为准)

看男科 到欧亚
立足宁波16年



宁波欧亚男科医院
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线: 0574-2785 9999 院址: 海曙区解放南路8号(兴宁桥西、天元大厦对面) 网址: WWW.NBNKYY.COM

白话新闻 宁波晚报